



## **В Великолукском районе мужчина подозревается в причинении смерти знакомому**

11 марта 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти на территории пилорамы в одной из деревень Великолукского района мужчины. Согласно заключению медицинского судебного исследования, обнаруженные у пострадавшего в области головы телесные повреждения имеют признаки инерционной травмы, которые возникли при падении. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 11 марта 2016 года между двумя мужчинами в процессе употребления алкоголя произошла ссора. В ответ в связи с резкое высказывание потерпевшего, 36-летний подозреваемый ударил его дважды в область лица и груди. В результате падения навзничь, он ударился головой об холодильник и от полученной черепно-мозговой травмы скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1024970>